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Tan I e mpoucxogur YTO NIpOUCXOIUT
I >Tan - B numeBapurebHOM YriieBoasbl -
IOATOTOBUTEIbH | TPAKTE, BHYTPU KJIETKH | [VIIOK03a +
bIii Iloa peiicTBUeM IHEPTHUHA
(bepMEeHTOB. JIMnmuabl =
IJIMIEePUH
+KMPHbIE

KHUCJ0ThI +E
beakn = a/k +E

HykJjienHoOBBIEC
KHCJOTHBI =
HYKJIeOTHABI T+ E




Tan I’ e mporucxoaur |YUTo mpoucxoaur
II 3Tan — B nurominasme kiaerok | C6H1206 — IIBK
0eCKUCJIOPOAHBIN, He cBSI3aHO C 2C3H403 -2
AHAIPOOHBIN MeMOpaHAMH. C3H603(mMos10uHast
TJIAKOJIM3 kucjaora)+200x/1x.
IIpu 3TOM Maer
BOCCTAHOBJICHUE
HAI+ no HA/IH (80
k/l>x 3anmacaercd B
BuE 2 M0oJab AT®D)
II1 3Tan — B MuTtoxoHapusix 2C3H603+602 =
KUCJIOPOAHBbIN — KJIETKHU, CBA3AH C 6CO2 + 6H20
a3POOHBIN IVIMKOJIU3 | BHYTPEHHUMHU +2600x/x (U3 HUX
MeMOpaHaMu 3anacaerca 1440 B
MHUTOXOHAPUI Bujae 36 mosib AT®D)

Hrorosas ¢popmy.a Il
u III 3rana

C6H1206 + 602(16CO2 +6H20 + 2800k d:x
(m3 Hux 1520k /I:x 3anacaerca B Buae 38 MoJib

AT®)




CTpoeHHE MUTOXOHAPHUH




JTanbl gblXaHUSA

1. AHa3poOOHOEe AbIXaHWe (rmuKonus)

(nokanunsauuna hepMeHTOB:
LHuTonna3sma)

2. A3poOHoOe AbixaHue
(MUTOXOHApPUA)

1. Llukn Kpebca
(nokanusauuna pepmMeHTOB: MaTPUKC)

2. OkmcnutenbHoOe
docdopunmpoBaHue




@Kn Kpebca - 310 \

cdbepMeHTaTUBHOE OKMUCJ/IeHUue
OpraHUM4YeCcKMX KUCJIoT C
obpaszoBsaHmem CO2 un
BOCCTAaHOBJIEHHbIX MOJIEKY/J
HAAQ H, npoucxoasiluiee B
MUTOXOHAPUAX.
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[Hukn Kpebca

MMuxkonua
|
Muposurorpag- « == MonouHas knenota
Has KMenoTa (3)
(3) N
AueTun-KoA
2) Numonsan xucnora
(6) \
UlasenesoykcycHan menoTa
(4) W3ornmmonHas kuenoTa
’ (6)
Abnoysana xucnora ‘
(4) O-XETOrMNYTapoBas KMCNaTa
\ (5)

) (4)
Axrapnan menora
(4)



* 1. EciiM B KJIeTKY mocrynaer kucjaopoa, 1o I1BK,
oOpazoBaBUIAsICH B pe3yJbTare INIMKO0JIU3A,
[EPEHOCUTCS B MUTOXOHIPHH, IJI€ OKUCISAETCS 10
Aunerun — KoA(nmpu 3tom ogHa moJiexkyiaa HAJI+
BoccTaHaBauBaercsa 10 HAJl H)

e 2. Auneruna — KoA Bcrynaer B nuki Kpeodca
COCAUHASACH C OPraHuYECKON KHUCJI0TOH C
00pa3oBaHHEM JJUMOHHOM KHCJIOThI, KOTOpas TepsaeT
aBe MoJiekyJsl CO2, npeBpainasich B
YeThIPEXYIJIEPOAHYI0 KHUCJIO0TY, 3aAMbIKAIOIIYI0 UKL,



Lleris epeHOCA 3JIEKTPOHOB

Mexnentpre.on
NPOCTRAMCTDO KOMMNEXC ] KOMINEXC I KOMINNEXC IV

r-*-—\ f_'A'_\ r-*\
..’. .0‘... ..0 L X b'..‘

ATy An®. M
3% ATO

KOMIEXC Y



Llerns IEpeHOCA DIIEKTPOHOB.
OKucIUTENbHOE POCHOPUINPOBAHUE

Ha 3ToM 3Tamne BBICOKOIHEPreTHYECKHe
31eKTpoHbl Ha/l H nepemernarorcs mo
MHOTOCTYIIEHYATOHU IEeNU NMEePEHOCYUKOB,
KaK I10 JIECTHUIE, Beayiiern BHU3. Ilpn
nmepexo/ie ¢ BhICIICH CTYIIEHH HA HU3IIYIO
ICKTPOH TEePSAET IHEPIUI0, KOTOPas
HCI0JIb3YeTCs AJ 00pa30BaHUA
BbICOKOOHEpPreTuueckou cBsizm B ATD.

B pesyabrare 5 mojexkya AJldD
pochopuaupyrorcs ¢ oopasopanueM S ATD.



DHEPreTUYECCKUM BBIXO/L

3a cyeTr MOJIHOI0 OKUCJIEHUA OAHOH
MOJIEKYJIbI [NIIOKO3bI(IVIMKOJIU3 +
nukJa Kpedca + okuciaureabHoe
pochopuiiupoBanue) oopasyercs 2 +
2 + 34 =38 mojiekyjabl ATOD

CeH1206 + 602> CO2+ 6H20 +
2800 KK (53% E 38 ATD)




QHEPFETUYECKMM —I 3Tan
OEMEHVIH, BbICOKO» Li :_ {)M

epMeHTbI): HU3KO

ésigmowoa KK (40% ST

a’pobHoe ~— (0,
D‘b|XAHnblxaHM§&.
1. Fnnkonus (ruanonnaWE rnioko3a— 2[MBK, 2HA H:,
ep b e
2. Llukn Kpe MSROrE muT., p- 2N 0:+6H:20, 8HA[] H2,2PA[] H,
Thl): 2ATD .
3. OkucnurtenbHoe hocchopunupoBaHme (KPUCTbI MUTOXOHAPUNA,
LIeJNIOCTHOCTD):
H+ —p MexmemOp. np-Bo2H+
10HAQ Hz, 2dAO Hz, F( E an. NMone! (200 mB) E—=24 ATO
T i U— 1/20: *

UTtor
C6H1206 + 602 6CO2 + 6H20 + 2800 k[1x ( 53%& 38 ATD)

‘ Enuixanve > E6poxenne———, a3pobHOe AbixaHue ---
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* § 13, CTp. 86 - 94



